

我军明年8月起施行新的司号制度

今年10月1日起全面恢复播放作息号

新华社北京9月11日电(记者刘济美、黎云)记者日前从中央军委训练管理部了解到,我军司号制度恢复和完善工作全面展开,计划分两步组织实施:2018年10月1日起,按现行规定全军恢复播放作息号;2019年8月1日起,全军施行新的司号制度。

军号是新时代部队管理的重要工具,是新形势下传承红色基因的独特载体,是信息化条件下作战指挥通信的辅助手段。我军早在初创时期就建立了司号制度,为保障战争胜利发挥了巨大作用。随着人民军队不断发展壮大、正规化建设不断推进,以及对战争实践认识不断加深,我军逐渐形成了一套较为成熟的司号员

与司号装备编配体制和号谱体系。上世纪八十年代以来,随着战争形态的演进和我军现代化建设发展,军号的指挥通信功能逐步弱化,应用使用范围逐步缩小。过去以指挥通信为主的军号功能定位,与时代之变、改革之变、战争之变不相适应,需要进行必要的调整和完善。

据新华社北京9月11日电(记者刘济美、黎云)记者日前从中央军委训练管理部了解到,中央军委训练管理部下发《关于恢复播放作息号的通知》,要求全军各级机关、部队、院校和科研机构从2018年10月1日起全面恢复播放作息号,下达日常作息指令。

据介绍,新的军队作息号包括起床

号、出操号、收操号、开饭号、上课号、下课号、午睡号、午起号、晚点名号、熄灯号、休息号等11个标准号谱。

通知要求所有军队营区应当播放作息号;驻同一营区的不同单位,由营区管理单位统一播放作息号,也可以根据需要分别实施;驻港澳部队、驻海外保障基地部队和其他海(境)外任务部(分)队,应结合当地实际情况使用作息号;因特殊原因不能播放作息号的,由旅(团)级以上单位确定。

通知还要求各级各单位认真做好各项准备工作,合理确定作息号播放方式;各级部队管理部门要加强检查督导,对行动迟缓、落实不力的单位要坚决纠正。



“中国天眼”两年发现44颗新脉冲星

9月11日无人机拍摄的“中国天眼”全景。

被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜(FAST),经过两年的紧张调试工作,现已经实现了跟踪、漂移扫描、运动中扫描等多种观测模式。截至目前,“中国天眼”已发现59颗优质的脉冲星候选体,其中有44颗已被确认为新发现的脉冲星。

新华社记者 刘续摄

第四届东方经济论坛

聚焦地区经济发展与合作



新华社符拉迪沃斯托克9月11日电(记者栾海)为期三天的第四届东方经济论坛11日在位于俄罗斯符拉迪沃斯托克的远东联邦大学拉开帷幕。本届论坛将聚焦地区经济发展与合作,与会方规格、洽谈规模及推介设置等方面均超过往届。

据论坛组委会介绍,本届论坛以“远东:更多机遇”为主题,吸引60多个国家的数千名代表参加,这些代表的来源国数量超过以往。论坛期间,俄罗斯、中国、印度、韩国、日本以及东南亚、中东和欧洲部分国家的经贸团体将举行议题广泛的商务洽谈。

据悉,来自企业和分析评估组织的代表将围绕“投资者支持机制”“远东优先领域”“改善民生创造条件”和“全球的远东:国际合作项目”四大专题,讨论俄远东跨越式发展区和符拉迪沃斯托克自由港建设前景,以及如何保护投资者权益;磋商东北亚地区林业、农业、渔业、油气加工业、旅游业及港口基础设施建设开发项目;研讨东北亚人口、卫生、科教、民生、文化及城市发展等问题;报告并分析俄与周边国家经济合作前景和发展远东运输走廊对亚太地区的重要意义。

本届论坛首次设立“创新新疆”活动版块,推介各国青年创业者的经贸项目开发计划,帮助他们寻找合作伙伴和风险投资。此外,各经贸团体将在论坛展馆内展示其研发经营新成果,这些成果涉及油气、冶金、电力、农产品加工、食

品、信息技术、运输物流、贸易、金融服务等50多个经济领域。

为加强同亚太地区国家的关系,依据俄总统普京的倡议,俄罗斯从2015年起每年在符拉迪沃斯托克举办东方经济论坛。该论坛在俄实施远东开发战略中扮演重要角色,并已逐渐成为亚太地区深化经济合作、探讨国际和

地区问题的新平台。

9月11日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克,工作人员在沙盘模型前交谈。

新华社记者 白雪骐摄

施压巴解组织和国际刑事法院

美欲“一石三鸟”恐难如愿



巴勒斯坦解放组织(巴解组织)驻华盛顿办事处的资料照片。

新华社发



9月10日,美国总统国家安全事务助理博尔顿表示,若国际刑事法院启动对美国在阿富汗所涉的战争罪调查,美国将对该法院的法官和检察官实施制裁。

新华社发

复”,试图借此迫使巴方重回谈判。

事实上,美国政府对此也并不讳言。美国国务院发言人诺尔特10日在宣布关闭巴解组织驻华盛顿办事处的声明中称,巴解组织不仅没有采取措施推动巴以开始“直接而有意义”的谈判,其领导层还一直谴责美国尚未出台的巴以和平计划,并拒绝与美国政府就相关事宜进行接触。

分析人士认为,特朗普政府此举意在迫使巴方接受美国调停的巴以和平方案,阻挠国际刑事法院对美国及其盟国开展战争罪行调查,并在美中期选举前巩固对外强硬捍卫国家利益的形象以争取选民支持,不过这些目的很可能难以实现。

强化对巴施压

近来美国与巴勒斯坦矛盾日益明显。据报道,美国政府目前正在酝酿一项所谓“世纪协议”设想,以推动巴以双方实现最终和平。但这一协议尚未出台就已遭到巴方明确反对。为此,美国已多次对巴施压。就在8月31日,美国刚刚宣布不再向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供资金。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特指出,美国在巴以矛盾中“拉偏架”的迹象非常明显,巴方不再视美国为中东和平谈判的中立调停方,认为对话将完全偏向以色列,故而拒绝和以方谈判。美国此次关闭巴解组织驻华盛顿办事处就是要对巴方拒绝参加和谈进行“报

阻挠国际调查

就在同一天,国际刑事法院也受到了来自美国的威胁。美国总统国家安全事务助理博尔顿10日发表演讲时称,如果该法院启动对美国在阿富汗等地所涉的战争罪行调查,并因此起诉美国、以色列或者其他同盟国,美国将在本国法律许可的范围内对该法院法官和检察官采取反制行动。

展示强硬形象

分析人士认为,美国政府上述举动除外交目的外,还与11月的美国中期选举有关。

特朗普政府希望以此展示强硬对外捍

卫国家利益的形象,从而吸引选民支持。

特朗普执政一年多来,诸多政策引发争议,白宫人事变动不断,“通俄门”调查

久拖不决,他本人与美国多数主流媒体矛

盾加深。这些都使得美国社会分裂加剧,

特朗普的支持面无法扩大,他更加依赖自

己“铁杆粉丝”的支持。

特朗普获得支持的“法宝”正是他“美

国优先”的口号和强硬的处事风格。从预

选情况看,特朗普的助选有效动员了共和

党票仓,在共和党中形成了“特朗普支持

谁,谁就赢”的态势。在这种情况下,特朗

普更需要强化他在支持者中的形象。在

“9·11”事件纪念日前夕采取上述举动,成

为他展示形象的上佳选择。

愿望恐难实现

分析人士认为,特朗普政府希望通过上述举动达到“一石三鸟”的目的可谓“用心良苦”,但从目前情况看,其愿望恐怕很难实现。

巴勒斯坦方面10日通过各种渠道发

声谴责美国的举动,表示不会在巴勒斯坦

建国、耶路撒冷地位和难民回归等原则问

题上改变立场。巴解组织驻华盛顿办事

处代表胡萨姆·佐姆洛特发表声明说,美

国的决定将促使巴方向国际刑事法院施

压,以加快对以色列的审判。

关于上述举动的选举效果,美国智库

布鲁金斯学会外交政策高级研究员欧汉

龙认为,这些举动反映出博尔顿等特朗普

政府内部强硬派人士的诉求,但很难说会

赢得多少美国选民的心,大多数美国选民

对博尔顿的呼声并不关心。

此外,一些美国专家认为上述举动还

将对美国自身产生负面影响。布鲁金斯

学会高级研究员韦斯特说,政府此举损害

了美国的全球形象,再次加深了国际社会

对美国“不公道”和“单边主义”的印象,

这将导致其他国家进一步质疑美国的全球

领导力。(参与记者:赵悦 杨媛媛)

新华社华盛顿9月10日电

为他展示形象的上佳选择。

愿望恐难实现

分析人士认为,特朗普政府希望通过上述举动达到“一石三鸟”的目的可谓“用心良苦”,但从目前情况看,其愿望恐怕很难实现。

巴勒斯坦方面10日通过各种渠道发

声谴责美国的举动,表示不会在巴勒斯坦

建国、耶路撒冷地位和难民回归等原则问

题上改变立场。巴解组织驻华盛顿办事

处代表胡萨姆·佐姆洛特发表声明说,美

国的决定将促使巴方向国际刑事法院施

压,以加快对以色列的审判。

关于上述举动的选举效果,美国智库

布鲁金斯学会外交政策高级研究员欧汉

龙认为,这些举动反映出博尔顿等特朗普

政府内部强硬派人士的诉求,但很难说会

赢得多少美国选民的心,大多数美国选民

对博尔顿的呼声并不关心。

此外,一些美国专家认为上述举动还

将对美国自身产生负面影响。布鲁金斯

学会高级研究员韦斯特说,政府此举损害

了美国的全球形象,再次加深了国际社会

对美国“不公道”和“单边主义”的印象,

这将导致其他国家进一步质疑美国的全球

领导力。(参与记者:赵悦 杨媛媛)

新华社华盛顿9月10日电

巴西近百名囚犯越狱

新华社里约热内卢9月10日电(记者赵焱 陈威华)

巴西东北部帕拉伊巴州监狱管理局10日说,该州首府若昂佩索阿一所监狱至少有92名囚犯当日凌晨越狱,警方目前共抓回50名逃犯。

警方说,近20名武装分子10日凌晨乘车到达监狱,并向岗亭、警察宿舍和监狱大门射击,迫使警察躲避。

随后,武装分子炸开监狱大门,闯入监狱后又用钳子将囚室门打开,

放走了抢劫银行和运钞车的罪犯罗马里奥·戈麦斯·希尔维拉,其他犯人也趁机索要钳子打开自己的牢房。

患者有过直接接触,不过曾因腹痛、腹泻前往当地医院治疗。韩国疾病管理本部推测,该男子可能是在当地就医过程中被感染,目前感染源和感染途径仍在调查中。

截至10日,与确诊患者有过直接接触的21人已被隔离,与患者有过间接接触的400余人正接受监测。

韩国疾病管理本部说,这名确诊患者为61岁的男性,8月中旬至9月初在科威特商务旅行,本月7日返回韩国后出现发烧、咳嗽等症状,次日被确诊患有中东呼吸综合征,现在首尔大学医院接受隔离治疗。

患者在接受询问时表示在中东地区未曾与骆驼或中东呼吸综合征

患者有过直接接触,不过曾因腹痛、腹泻前往当地医院治疗。韩国疾病管理本部推测,该男子可能是在当地就医过程中被感染,目前感染源和感染途径仍在调查中。

截至10日,与确诊患者有过直接接触的21人已被隔离,包括患者家属、出租车司机、民航机组人员、医护人员等。另外,韩国疾病管理本部正在对与患者有过间接接触的400余人进行监测。

2015年5月,韩国报告首例中东呼吸综合征病例,疫情随后快速蔓延。

当时疫情持续约7个月,导致180余人感染,其中38人死亡。

印度特伦甘纳邦一辆客车坠谷致54人死亡

新华社新德里9月11日电(记者姜磊)印度南部特伦甘纳邦11日发生一起客车坠入山谷事故,造成至少54人死亡,另有多人受伤。

另据印度媒体报道,特伦甘纳邦

首席部长钱德拉谢卡尔·拉奥宣布向每名遇难者的亲属提供50万印度卢比(约合6850美元)慰问金,并承诺给予伤者免费治疗。

因道路状况恶劣以及超速、超载等违规操作,印度交通事故频发。据

不完全统计,印度每年有约15万人死于交通事故。